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的伪造家制造的钞票从不会被发现，所以一旦他的作品被认

出是伪造的，则伪造者不是位高明的伪造者，真正的伪造家

从不会被抓到。下列推理方式与这段话类似的是（ ）。A．

小张是一个玩魔术的专家，他的魔术总能掩人耳目，从未被

揭穿，所以他是一个高明的魔术师B．小张是一个玩魔术的人

，他的魔术一般不会被揭穿，偶尔有一两次被人看穿，但这

不妨碍他是一名优秀的魔术师C．小张是一个玩魔术的人，

他的魔术一般不会被人揭穿，偶尔有一两次被人看穿，说明

他并不是一个高明的魔术师，因为高明的魔术师不会被人看

穿D．小张的魔术很好，从不会被揭穿，所以他是个优秀的

魔术师2．在行政管理中要求权责一致，拥有一定的权力就要

承担相应的责任。反之亦然，承担了一定的责任就应该拥有

履行其责任的权力，因此（ ）。A．承担责任就应该拥有权

力B．权力和责任是按照一定的职位来分配的C．行政权力的

分配应注意与责任相符D．人人都应该拥有权力，承担责任3

．市场经济对大学教育产生了重大冲击，出现了所谓“冷门

专业”和“热门专业”之分，其报考人数相差悬殊，严重影

响了大学正常的教育和学术研究。因此（ ）。A．市场经济

不利于教育的发展B．大学教育在适应市场经济的同时，要坚

持正常的教育研究方向C．大学应扩招热门专业，砍掉冷门

专业D．大学教育应远离市场经济4．桌上放着红桃、黑桃和

梅花三种牌，共20张，［1］桌上至少有一种花色的牌少于6



张［2］桌上至少有一种花色的牌多于6张［3］桌上任意两种

牌的总数将不超过19张上述论述中正确的是（ ）。A．［1］

、［2］ B．［1］、［3］C．［2］、［3］ D．［1］、［2］

和［3］5．最高明的骗子可能在某个时刻欺骗所有的人，也

可能在所有的时刻欺骗某些人，但不可能在所有的时刻欺骗

所有的人。这么说，下面哪项是错的?（ ）。A．一个人可能

在某时受骗B．骗人的人也可能受骗C．一个人可能在任何时

刻都不受骗D．不存在某一时刻，所有人都受骗6．某地有一

名热心的理发师，他只给村子里的所有不给自己理发的人理

发，而村子里所有不为自己理发的人都来找这位理发师理发

，则这位理发师（ ）。A．给自己理发 B．叫人为他理发C．

从不理发 D．不存在这样的人7．自然界是人的生命发展和延

续的环境。同时，作为人与自然物质交换过程中介的生产劳

动，是人类社会关系形成和发展的起点；人们在加工自然物

质的劳动中，才结成了人与人的关系生产关系，并由此形成

民族的、阶级的、家庭的等复杂的社会关系。可见（ ）。A

．人在自然面前只有被动地适应，才能生存并发展B．人与人

、人与社会的关系，是建立在人与自然的关系的基础之上C

．人的社会关系具有其内在的发展规律，可以独立地存在和

发展D．人是自然界的一部分，因为人也是动物8．小王：从

举办奥运会的巨额耗费来看，观看各场奥运比赛的票价应该

要高得多。是奥运会主办者的广告收入降低了票价。因此，

奥运会的现场观众从奥运会拉的广告中获得了经济利益。小

李：你的说法不能成立。谁来支付那些看来导致奥运会票价

降低的广告费用？到头来还不是消费者，包括作为奥运会现

场观众的消费者？因为厂家通过提高商品的价格把广告费用



摊到了消费者的身上。下列能够有力地削弱小李对小王反驳

的一项是（ ）。A．奥运会的票价一般要远高于普通体育比

赛的票价B．奥运会的举办带有越来越浓的商业色彩，引起了

普遍的不满C．利用世界性体育比赛做广告的厂家越来越多

，广告费用也越来越高D．各厂家的广告支出总体上是一个

常量，只是在广告形式上有所选择9．比重比水小的东西会浮

在水面上，比重比水大的物体则会沉入水底。木头与铁块绑

在一起后沉到了水底，由此可知（ ）。A．木头与铁块的比

重都比水大B．该木头与铁块的平均密度比水大C．木头的比

重比水小D．铁的比重比水大10．21世纪将是教育大发展的时

代，国际化将是教育发展的必然选择。未来教育将自然、社

会、人和教育看成是互相依存、互相制约、互相促进、紧密

联系的，其中各国教育的改革与发展也将成为一个相互联系

、相互制约的有机整体。因此（ ）。A．未来教育必须面向

世界B．未来教育必须面向现代化C．未来的学生都应该到国

外去留学D．未来各国的教育体制将趋同11．北京市是个水

资源严重缺乏的城市，但长期以来水价格一直偏低。最近北

京市政府根据价值规律拟调高水价，这一举措将对节约使用

该市的水资源产生重大的推动作用。若上述结论成立，下列

哪些项必须是真的（ ）。［1］有相当数量的用水浪费是因

为水价格偏低造成的［2］水价格的上调幅度足以对浪费用水

的用户产生经济压力［3］水价格的上调不会引起用户的不

满A．［1］、［2］ B．［1］、［3］C．［2］、［3］ D．

［1］、［2］和［3］12．根据男婴出生率，甲和乙展开了辩

论。甲：人口统计发现一条规律：在新生婴儿中，男婴的出

生率总是摆动于22/43这个数值，而不是1/2。乙：不对，许多



资料都表明，多数国家和地区，例如苏联、日本、美国、联

邦德国，以及我国的台湾省都是女人比男人多。可见，认为

男婴出生率总在22/43上下波动是不成立的。试分析甲乙的对

话，指出下列选项中哪一个能说明甲或乙的逻辑错误?（ ）

。A．甲所说的统计规律不存在B．甲的统计调查不符合科

学C．乙的资料不可信D．乙混淆了概念13．人们在一些几乎

从不使用的小器具、小玩意上浪费的金钱数额令人吃惊。例

如：我兄弟两年前用100元买了一个电子冰淇淋制作机，时至

今日他只用过3次。而他坚持说，不管他使用这个冰淇淋机的

次数多少，这次投资是划算的，因为（ ）。A．将来冰淇淋

价钱会上涨B．他买这个冰淇淋机是为了获得需要时即能使用

的便利C．由于使用频率这么低，他节约了大量电能D．由于

通货膨胀，今天的100元已不像两年前那么值钱了14．1987

年10月，美国股市价格暴跌。暴跌后的数周，股票交易量也

骤减，大大低于上一年同期的交易量。然而，1987年全年股

票的交易量却与上一年基本持平。可见（ ）。A．外国投资

者常常在股市价格最低时买进B． 1987年美国股票持有者的人

数与上一年相同C．股票交易量与价格成反比D． 1987年的其

他时间里面，股票交易量比上一年的同期高15．社会主义的

本质是解放生产力，发展生产力，消灭剥削，消除两极分化

，最终达到共同富裕。这意味着（ ）。A．社会主义社会已

不存在两极分化B．资本主义社会不能发展生产力C．社会主

义解放和发展生产力的根本目的是促进社会全面进步D．社

会主义解放和发展生产力的根本目的是为了更好地与资本主
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